

默克尔就“华为资格”问题表态

德国5G建设不排除特定供应商

环球热点

新华社柏林11月8日电 德国总理默克尔8日表示,德国非常看重对参与5G网络建设的中国企业提出的安全要求及其可验证性,但不会为某个特定的供应商单独设定标准。

默克尔当天在柏林总理府会见了来访的欧盟委员会当选主席冯德莱恩。在会后双方的联合记者会上,默克尔回应了记者关于德国政府是否会在美国施压下就中国企业参与德国5G网络建设进行重新评估的提问。

她表示,德国肯定会提高5G网络的安全标准,所有设备供应商都必须遵守同样的安全标准。华为作为设备供应商,已经积极参与了德国的2G和3G网络建设,德国不会为某个特定的供应商单独设定标准。她还呼吁欧盟制定统一的5G网络安全标准。

冯德莱恩表示,欧盟委员会正就5G网络建设现状和风险咨询各个成员国,将在几周内形成统一看法,并制定战略在利用5G的同时



规避风险。
正在柏林访问的美国国务卿蓬佩奥当天上午发表演讲,大肆攻击中国,并以所谓的网络安全为由,呼吁德国将华为公司排除在5G网络建设之外。中国驻德国大使馆8日对此表示

强烈不满和坚决反对。使馆发言人指出,蓬佩奥的言论充满了冷战思维和零和博弈的过时观念,暴露了美国个别政客根深蒂固的反华心理和政治偏见。

据德国媒体10日报道,在总

理府的干预下,德国联邦网络局修改了5G网络安全标准草案,使得华为公司向德国5G网络提供设备成为可能。随后德国政府发言人确认,德国不会先入为主地禁止任何公司参与5G网络建设。

11月8日,在德国首都柏林的总理府,德国总理默克尔(右)和来访的欧盟委员会当选主席冯德莱恩出席联合记者会。

新华社发

驻日美军训练误投模型弹 日本防卫大臣就坠弹险情道歉

日本防卫大臣河野太郎8日向青森县道歉,起因是一架美军战机在该县上空误投一枚200多公斤的模型弹,日本防卫省却耽擱一天才通知该县。

日本共同社报道,驻日美军三泽基地位于青森县三泽市。隶属这一基地的一架F-16型战机6日18时35分左右训练时,不慎向训练设施外投下模型弹,所幸没有人员伤亡。

不过,直到7日,日本中央政府才向青森县政府通知此事,招致该县不满。

河野太郎8日向青森县知事三村申吾道歉,承认那枚模型弹“非常重,因此有可能酿成重大事故”。

那枚模型弹落在驻日美军训练设施“三泽对地射击轰炸场”以西大约5公里处。这处训练场由日本自卫队和驻日美军共同使用,是本州岛上唯一一处对地射击和轰炸训练地点。

日本防卫省向美军提出抗议,要求美方采取有效举措防止类似事件重演。

驻日美军近年来事故频发。2017年10月,美军一架CH-53E大型运输直升机在空中起火后紧急降落绳县一处农田,距离居民区只有几百米,险些造成人员伤亡。同年12月,美军军机发生两起空中坠物事故,分别砸中绳县普天间基地附近托儿所屋顶和小学操场。

(新华社社特稿)

关于开展全民参保登记调查工作的通告

全民参保登记工作,是国家统一部署的,了解广大居民参加社会保险和享受社会保险待遇情况,促进社会保险法定人员全覆盖的基础性工作。根据《关于全面实施全民参保计划的指导意见》(人社部发〔2018〕76号)、《关于开展2019年全民参保登记计划扩面专项行动的通知》(人社社中心函〔2019〕29号)、《广东省人力资源和社会保障厅全面实施全民参保计划实施方案》和《关于开展全民参保登记“回头看”工作的通知》(粤社保函〔2019〕316号)要求,现在全市范围内开展全民参保登记调查工作。

调查登记时间:2019年11月11日至2019年12月31日。
调查登记范围:未参加社会保险的本市户籍人员。
调查登记内容:个人基本信息,包括个人身份、常住地址、联系方式等。个人参保情况,包括就业状态、未参保原因、当前已参加的社会保险的险种、参保状态等。
调查登记方式:工作人员将联系调查对象,请其到指定地点集中登记,或佩戴统一的“全民参保登记入户调查证”上门完成对调查对象的登记,并指导调查对象真实、准确、完整提供参加社会保险情况。
珠海市人力资源和社会保障局
2019年11月10日

珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会公告

珠海芯元电子科技有限公司:
申请人毕春影诉你方劳动争议一案本委已依法受理,案号为珠香劳人仲案字(2019)2473号,申请人要求你方向其支付2018年7月到2019年2月的工资20698.47元。因无法以其他方式向你方送达答辩通知书、申请书及证据材料副本、开庭通知书等仲裁文书,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,现向你方公告送达。自发出公告之日起,经过六十日视为送达。答辩和举证期限均为送达期满后十个工作日内。本案将于2020年2月4日上午9时在珠海市香洲区教育路89号珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会211室开庭审理,届时若你方未如期出庭参加庭审,本委将依法缺席审理此案。另根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第四十六条第(六)项规定,珠香劳人仲案字(2019)2473号案公告送达期间不计入仲裁期限。
特此公告!
联系人:刘浩 电话:0756-2513260
珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会
2019年11月10日

只办事不拿钱? 美方称派兵驻守叙油田不会从中渔利

美国宣布从叙利亚东北部撤军后,又调兵驻扎那里的产油区,名义是为防止油田落入极端组织“伊斯兰国”之手。这一举动遭到叙政府和俄罗斯反对,后者批评美方打叙油田的主意,属于“土匪行径”。美国官员7日辩称,油田收入依旧归叙利亚库尔德人,美方不会从中渔利。

美国国防部发言人乔纳森·霍夫曼在记者会上说:“美方不会拿油田收入,钱将给‘叙利亚民主军’。”“叙利亚民主军”是库尔德人主导的武装,在叙东北部拥有自治机构。这支武装先前从“伊斯兰国”手中夺取并控制油田。

霍夫曼称,美军派兵把守叙东北部油田的目的是使库尔德武装“获得更好打击‘伊斯兰国’的实力”,“阻止后者重新夺取油田”。

美军联合参谋部“二把手”威廉·伯恩告诉法新社记者,“伊斯兰国”2015年控制叙东北部时,那里的油田日均产油4.5万桶,进账150万美元,成为这一极端组织重要的融资渠道。

叙利亚的石油资源并不丰富,且多数集中在幼发拉底河以东,目前由库尔德武装控制。按照美联社说法,叙东北部油田生产的石油经库尔德武装之手,部分在本地销售,其余偷运到叙政府控制区。由于缺乏技术和管理经验,库尔德武装没有充分开发这些油田的能力。

美国总统唐纳德·特朗普先前说,希望让埃克森美孚公司等美国能源企业今后运营叙利亚的油田。

特朗普一直主张控制叙利亚的石油资源。他上周又说,不想让美国在土耳其与叙利亚库尔德人之间“打架”,“但我们会把(叙利亚的)石油留在我们手中……我一直说‘留住石油’,我们有意这么做,一个月4500万美元的进项呢,我们已经把石油揽入囊中”。

美国官员披露,当前驻留叙利亚的美军人数与美国宣布从叙东北部撤军前相当,仍在1000人左右。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安7日抱怨美国没有兑现承诺,没使库尔德武装全部撤出土耳其在叙北部寻求设立的“安全区”。霍夫曼回应说,据他所知,库尔德武装已经撤离,不过美方“不掌握全部情况”。(据新华社社特稿)

《中导条约》失效后俄美如何进行战略武器控制? 俄副外长呼吁延长《新削减战略武器条约》

条约可以防止战略稳定领域的彻底退化,避免核武器领域管控机制的破坏,有助于推进对新武器技术的控制。他还说,近些年,美国多次提及这一问题,却回避任何实质性磋商。此外,俄方就美方履行条约的情况存疑,然而美方忽略俄方关切并拒绝明确其延长条约的计划。

俄美2010年签署的《新削减战略武器条约》将于2021年到期。该条约旨在限制俄美两国保有的核弹

头数量。《中导条约》失效后,《新削减战略武器条约》成为两国间唯一的军控条约。

根据苏联和美国于1987年签署的《中导条约》,两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。该条约于今年8月2日正式失效,美俄双方相互指责对方应为条约失效承担责任。

全面建设小康社会



2002年11月,中共第十六次全国代表大会提出,要在21世纪的头20年,使我国低水平的、不全面的、发展很不平衡的小康,发展到惠及十几亿人口的更高水平的小康社会。

1979年,邓小平在会见日本首相大平正芳时,第一次用“小康之家”四个字来描述我国现代化的阶段性目标。1982年9月,中共十二大正式提出到20世纪末要使人民生活达到小康水平。1987年10月,中共十三大正式提出我国经济建设战略部署大体分三步走:第一步,实现国民生产总值比1980年翻一番,解决人民的温饱问题;第二步,到20世纪末,使国民生产总值再增长一倍,人民生活达到小康水

平;第三步,到21世纪中叶人均国民生产总值达到中等发达国家水平,人民生活比较富裕,基本实现现代化。

到20世纪末,我们胜利实现了现代化建设“三步走”战略的前两步目标,人民生活总体上达到了小康水平。中共十六大明确提出了全面建设小康社会的奋斗目标,这就是:我国要在本世纪头二十年,集中力量,全面建设惠及十几亿人口的更高水平的小康社会,使经济更加发展、民主更加健全、科教更加进步、文化更加繁荣、社会更加和谐、人民生活更加殷实。

中共十六大确立的全面建设小康社会目标,是中国特色社会主义经济、政治、文化、社会全面发展的目标,是与加快推进现代化相统一的目标,符合我国国情和现代化建设的实际,符合人民的愿望,意义十分重大。

新华社北京11月9日电

珠海平安指数 (数据发布:珠海市平安办)

区	街镇	万人违法警情宗数	万人消防警情宗数	万人交通警情宗数	万人城管事件宗数	平安指数	平安提示
香洲区	狮山	0.736	0.000	0.958	0.613	90	
	湾仔	0.423	0.000	1.775	1.480	92	
	拱北	0.937	0.000	4.977	0.205	85	
	吉大	0.699	0.000	9.901	0.466	91	
	香湾	0.970	0.000	4.260	0.139	80	
	梅华	0.485	0.000	3.630	0.037	94	
	前山	0.791	0.000	3.533	0.116	90	
金湾区	翠香	0.533	0.000	2.003	0.474	93	
	南屏	0.395	0.000	4.572	0.211	94	
	三灶	0.477	0.000	5.532	0.079	90	
斗门区	红旗	0.605	0.000	2.474	0.857	83	
	白藤	0.647	0.000	2.060	1.294	90	
	井岸	1.022	0.000	8.600	0.170	79	
	白蕉	0.613	0.000	4.109	0.056	83	
	斗门	0.316	0.000	1.874	0.105	91	
横琴新区	乾务	0.490	0.000	6.520	0.098	87	
	莲洲	0.201	0.000	2.527	0.000	91	
高新区	横琴	0.588	0.000	10.138	0.441	89	
	唐家	0.763	0.000	6.139	0.201	82	
万山区	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	万山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
高栏港区	担杆	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	南水	0.961	0.000	3.740	0.320	75	
	平沙	0.397	0.000	1.571	0.397	94	

平安提示:本日全市平安状况良好(优秀镇街15个、良好镇街7个、平稳镇街2个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

国内主要城市天气

北京	多云转晴	6℃~17℃
上海	多云	14℃~21℃
广州	晴	16℃~28℃
长沙	晴	10℃~25℃
武汉	多云	8℃~23℃
合肥	多云	7℃~22℃
海口	多云	22℃~26℃
哈尔滨	小雨转雨夹雪	-2℃~6℃

大致天情,日间干燥
今天:气温:20℃~26℃;风向:东北风;风速:陆地2到3级,海面4到5级阵风6到7级;相对湿度:45%~80%。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年11月9日16时发布:

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

【港口预报】

港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
		时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	
香洲港	小浪	03:16	104	09:21	200	15:18	91	21:42	215	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	02:43	103	08:51	191	14:39	89	21:21	215	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	02:43	164	08:14	254	14:42	149	20:56	277	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	02:34	122	08:04	204	14:20	104	20:41	229	海况良好,适宜海上作业及旅游交通

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	3	1.0	24.8	适宜出行
桂山岛	3	1.2	25.3	适宜出行
东澳岛	3	1.3	25.4	适宜出行
外伶仃岛	3	1.4	25.5	适宜出行
大万山岛	4	1.5	25.6	注意风浪
庙湾岛	4	1.5	25.8	注意风浪

珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会公告

珠海芯元电子科技有限公司:
申请人何巧花诉你方劳动争议一案本委已依法受理,案号为珠香劳人仲案字(2019)2474号,申请人要求你方向其支付2018年7月1日到2019年1月31日的工资22685.51元。因无法以其他方式向你方送达答辩通知书、申请书及证据材料副本、开庭通知书等仲裁文书,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,现向你方公告送达。自发出公告之日起,经过六十日视为送达。答辩和举证期限均为送达期满后十个工作日内。本案将于2020年2月4日上午9时在珠海市香洲区教育路89号珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会211室开庭审理,届时若你方未如期出庭参加庭审,本委将依法缺席审理此案。另根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第四十六条第(六)项规定,珠香劳人仲案字(2019)2474号案公告送达期间不计入仲裁期限。
特此公告!
联系人:刘浩 电话:0756-2513260
珠海市香洲区劳动人事争议仲裁委员会
2019年11月10日